

COMUNE DI BADOLATO

Provincia di Catanzaro C.so Umberto I°, n.192 - 88060 Badolato

P.I. 00164790792 - Tel.0967.85000 - Fax: 0967.85060 E-mail: osl.comunebadolato@asmepec.it

ORGANISMO STRAORDINARIO DI LIQUIDAZIONE

N.	61
DEL	29/08/2019

OGGETTO:	Comune di BADOLATO (cz)- dissesto finanziario- Avvio procedura semplificata di estinzione dei debiti.	
	Transazione con la Società ANCITEL Spa - Posizione n. 92 della massa passiva	

PREMESSO CHE:

- questo Ente con deliberazione del Consiglio Comunale n. 04 del 13.02.2017, esecutiva, ha dichiarato il dissesto finanziario;
- in seguito al dichiarato dissesto finanziario, con D.P.R. del 03/04/2017 è stato nominato il Commissario Straordinario di Liquidazione il Dott. Giuseppe Antonio Belpanno;
- l'O.S.L. si è insediato presso il Comune in data 20/04/2017;
- Con delibera n. 23 del 09/11/2017, l'O.S.L. ha adottato la procedura semplificata di liquidazione del dissesto, ai sensi dell'art. 258 del D.Lvo267/2000;

VISTE le istanze di ammissione alla massa passiva pervenute a seguito della pubblicazione dell'avviso ai creditori approvato con delibera n. 2 del 28/04/2017;

VISTO lo schema di transazione predisposto dal' O.S.L. da sottoporre ai creditori;

CONSIDERATO che questo O.S.L. ha iniziato a formulare le proposte di transazione ai creditori titolari di crediti nei confronti dell'Ente, in base all'istruttoria definita e limitatamente alle somme ammissibili nella massa passiva;

PRESO ATTO

- Che la Società ANCITEL Spa risulta creditrice nei confronti del comune della somma complessiva di euro 480,00;
- Che tale credito, in base alle risultanze dell'istruttoria, risulta in possesso dei requisiti previsti dalla vigente normativa per l'ammissione nella massa passiva;
- Che con nota n. 104 del 19/06/2019 l'O.S.L. ha proposto alla creditrice una definizione transattiva offrendo la somma a saldo e stralcio di € 240,00 corrispondente al 50% del proprio credito originario;
- Che la creditrice in data 27/06/2019 prot. OSL n. 120 ha formalmente accettato la proposta transattiva;

VISTO l'atto di transazione, firmato dall'O.S.L. e la Società ANCITEL Spa, contenente patti e condizioni regolanti l'accordo raggiunto;

RITENUTO di poter approvare la transazione con la Società ANCITEL Spa, identificata alla posizione n. 117 della massa passiva, per l'importo a saldo e stralcio di € 240,00;

CONSIDERATO che:

- Con valore pienamente liberatorio per l'O.S.L. e per il Comune di BADOLATO la Società ANCITEL Spa, ha altresì dichiarato di essere soddisfatta interamente e relativamente al credito vantato e di non aver null'altro da pretendere a nessun titolo;
- Ai sensi del citato art. 258 del T.U.E.L. entro 30 giorni dalla conoscenza dell'accettazione della proposta transattiva l'O.S.L. provvede al relativo pagamento;

VISTO il TUEL 267/2000; VISTO il D.P.R. 378/93;

DELIBERA

La premessa è parte integrante del dispositivo;

- Di ritenere ammissibile il credito vantato dalla Società ANCITEL Spa con sede in Roma Via dei prefetti, 46;
- Di prendere atto della formale accettazione, da parte della Società ANCITEL Spa, della proposta transattiva avanzata dall'O.S.L. utile a definire, a tacitazione di ogni diritto e pretesa nei confronti dello stesso O.S.L. e del Comune di BADOLATO, la pretesa originaria della creditrice con l'accettazione della somma a saldo e stralcio di € 240,00 corrispondente al 50% del proprio credito;
- Di ammettere nella massa passiva, posizione n. 117, l' importo di euro di € 240,00;
- Di approvare la transazione sottoscritta tra l'O.S.L. e la Società ANCITEL Spa, dando atto che il pagamento della somma concordata avverrà con mandato di pagamento a favore della stessa secondo le modalità comunicate;
- Di includere il suddetto debito transato, ai sensi del comma 3 dell'art. 258 del TUEL, nell'apposito elenco da allegare al piano di estinzione della massa passiva del dissesto;
- Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente esecutiva con successiva pubblicazione all'albo pretorio del Comune di BADOLATO;
- -- Di trasmettere copia della presente delibera al Sindaco del Comune di Badolato:

IL COMMISSARIO STRAORDIN

ORDINARIO DI LIQUIDAZION

